
Supreme Judicial Council 

Republic of Bulgaria 

Висш съдебен съвет 

Република България  

 

 

ОБЯВА 

 

Подбор на кандидатури за сформиране на работна група от 10 

български магистрати в изпълнение на Дейност 3 с наименование: 

„Подобряване на прилагането на механизмите на възстановително 

правосъдие“ 

 

Висшият съдебен съвет на Република България изпълнява проект 

„Повишаване на професионализма в съдебната система“, финансиран по 

Програма „Правосъдие“ на Норвежкия финансов механизъм (НФМ) 2014-

2021. За реализирането на Дейност 3 с наименование: „Подобряване на 

прилагането на механизмите на възстановително правосъдие“ е предвидено 

сформирането на работна група, състояща се от 10 (десет) български 

магистрати. 

 

I. В изпълнение на проекта се предвижда работната група да 

изпълнява следните дейности: 

 

 Подпомагане на експерти от Норвежката съдебна администрация; 

 Участие в заседания на работната група; 

 Участие в обсъждане на изготвените проучвания; 

 Реализиране на работно посещение в Норвегия; 

 Преглед и обобщаване на изготвените проучвания, анализ на 

националната и международна нормативна уредба, както и 

финализиране на анализа. 

 Участие в изготвянето на първоначален вариант на Анализ на 

механизмите на възстановително правосъдие и дейността на съдебните 

преводачи с проект на предложенията за подобряване на прилагането на 

възстановителното правосъдие и за усъвършенстване на 

законодателството по отношение на съдебните преводачи; 

 Участие в кръгла маса за представяне на първоначалния вариант на 

анализа и изведените предложения за усъвършенстване на 

законодателството и/или организационни изменения; 

 Участие в изготвянето на финален вариант на Анализа; 

 Участие в процеса по изготвяне и одобрение от Пленума на ВСС 

финален вариант на Анализ на механизмите на възстановително 

правосъдие и дейността на съдебните преводачи с проект на 

предложенията за подобряване на прилагането на възстановителното 

правосъдие и за усъвършенстване на законодателството по отношение на 

съдебните преводачи, като резултатите от анализа ще послужат и за 

очертаване на параметрите за създаване на Единен регистър на 

съдебните преводачи; 
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 Участие в работна среща за дискутиране на 

елементите/функционалностите на регистъра на съдебните преводачи с 

представители на професионални организации, органи на съдебна власт, 

държавната администрация. 

 

II. Срок за изпълнение: 

 

Продължителността на работата на работната група е 8 месеца до 50 

часа/месечно. 

 

III. Възнаграждение: 

 

Възнаграждението е на база часова ставка в размер на 44,98 лева (23 

EURO). 

 

IV. Подборът включва два етапа: 

 

1. Предварителен подбор, осъществен от нарочна комисия, съставена от 

членове на екипа на проекта и служители от администрацията на ВСС; 

2. Внасяне за одобрение на избраните от комисията по т. 1 магистрати за 

одобрение от Пленума на Висшия съдебен съвет; 

 

V. Изискванията, на които кандидатът задължително трябва да 

отговаря, за да бъде допуснат до предварителен подбор, са 

следните: 

 

 да е действащ съдия на ниво от районен до върховен съд, прокурор или 

следовател на ниво от районна до върховна прокуратура;  

 да има поне 3 години юридически стаж в съдебната система; 

 да не е осъждан; 

 да не е дисциплинарно освободен от длъжност и да няма наложени 

дисциплинарни наказания. 

 

VI. Допълнителни изисквания, които ще бъдат предимство за 

кандидатите допуснати до предварителен подбор, са 

следните: 

 

 владеене писмено и говоримо английски; 

 опит по програми и проекти финансирани от чуждестранни донори; 

 

VII. Документи: 

 

Всеки кандидат следва да подаде заявление в свободен текст, в което 

следва да се съдържат трите му имена, настояща месторабота и длъжност, 

информация за контакт, както и мотивите на кандидатстване. Към заявлението 
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следва да бъдат приложени следните документи: 

 

 

1. Мотивационно писмо 

2. Автобиография (CV) в европейски формат на два езика (български 

и английски или български и френски език), като задължително се посочва и 

адрес на електронна поща; 

3. Декларация в свободен текст, с която да декларира, че не са му 

налагани дисциплинарни наказания за накърняване престижа на съдебната 

власт; 

4. Други документи за установяване съответствието с изискванията за 

подбор и за други относими обстоятелства по преценка на кандидата. 

 

VIII. Допълнителна информация: 

 

Заявленията ведно с посочените по-горе документи следва да бъдат 

подадени до 16.03.2022 г.* на електронна поща vss@vss.justice.bg и/или на 

хартиен носител в деловодството на ВСС на адрес: гр. София 1000, ул. 

“Екзарх Йосиф” № 12. Заявленията се подават лично или чрез изрично 

упълномощено лице, без нотариална заверка на подписа. 

 

Лица за контакт в Администрацията на ВСС: Руслана Вълчева – ст. 

експерт международна дейност и координатор по проекта, тел. 02/9151920, и 

Ралица Илиева, тел. 02/9304917 – технически сътрудник на проекта. 

 

* Първоначално определения срок за подаване на заявления (до 

09.03.2022г.), се удължава до 16.03.2022 г., поради недостатъчен брой  

подадени заявления.  

 

 

Дата на публикуване: 10.03.2022 г. 
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